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РАЗМЕРЫ И КОНЕЧНЫЕ
ИЗМЕРЕНИЯ
Размеры 1 (2, 3, 4, 5).
Обхват груди готового изделия 96 (106, 114, 124, 132) см,
измерено в расслабленном положении после
блокировки и сшивания. При выборе размера
учитывайте рекомендуемую свободу облегания
6-8”/15-20 см.
Продемонстрирован размер 3, 114 см.

ПРЯЖА
ОЦ: Ottocapi by Lana Gatto (100% шерсть меринос; 186
yards /170 метров в мотке 50 граммов, Sport);
7 (9, 10,  11, 13) мотков цвета no.13352
ДЦ1: Woolfolk Tynd (100% шерсть меринос Ovis 21
Ultimate Merino®; 223 yards / 204 метров в мотке 50
граммов);
1 моток цвет no.00
ДЦ2: Woolfolk Tynd (100% шерсть меринос Ovis 21
Ultimate Merino®; 223 yards / 204 метров в мотке 50
граммов);
1 моток цвет no.03
или
ОЦ: 350 (410, 480, 550, 635) г.; 1190 (1395, 1632, 1870,
2160) метров
ДЦ1: 31(35, 40, 45, 50) г.; 124 (140, 160, 180, 200) метров
ДЦ2: 15 (18, 20, 23, 25) г.; 60 (72, 80, 92, 100) метров
другой пряжи аналогичной толщины (sport/heavy
4ply/light DK) и схожего состава.

СПИЦЫ И НЕОБХОДИМЫЕ
МАТЕРИАЛЫ
Круговые спицы US 2 (2.75 mm) длиной 60-80 см;
Круговые спицы US 3 (3.25 mm) длиной 60-80 см;
или необходимый размер спиц, соотвествующий
вашему образцу.
Съемные маркеры, трикотажная игла, швейная игла,
швейные булавки, дополнительная нить контрастного
цвета длиной 90-100 см, тканевая клейкая лента или
малярный скотч.

ПЛОТНОСТЬ
27 петель и 48 рядов = 4" / 10 см основным узором по
схеме, спицами US 3 (3.25 mm), после блокировки.

ПРИМЕЧАНИЕ
Классический пуловер вяжется отдельными деталями
снизу вверх,  затем сшивается. Перед вяжется с
глубоким V-образным вырезом до плеча, затем

поднимаются планки горловины и вяжутся отдельно с
каждой стороны.
Воротник набирается отдельно, вяжется поворотными
рядами и пришивается к основной детали кеттельным
швом назад иголку. Рукава имеют окаты рубашечного
типа. Кромочные петли входят в описание.
Рекомендумая свобода облегания   6–8”/15-20 см.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
2ЛицВмЛево 2 вместе лицевой с наклоном влево:
[снять 1 петлю как лицевую] 2 раза, ввести левую спицу
перед этими петлями и провязать их вместе лицевой
2ЛицВмПраво 2 вместе лицевой с наклоном вправо:
провязать две петли вместе лицевой
ДЦ дополнительный цвет
изн. изнаночная петля
лиц. лицевая петля
Л1Л прибавить 1 лицевую петлю с наклоном влево:
левой спицей поднять протяжку между петлями на
левой и правой спицах впереди, затем провязать ее
лицевой за заднюю стенку
Л1П прибавить 1 лицевую петлю с наклоном вправо:
левой спицей поднять протяжку между петлями на
левой и правой спицах сзади, затем провязать ее
лицевой за переднюю стенку
И1Л прибавить 1 изнаночную петлю с наклоном
влево: левой спицей поднять протяжку между петлями
на левой и правой спицах впереди, затем провязать ее
изнаночной за заднюю стенку
И1П прибавить 1 изнаночную петлю с наклоном
вправо: левой спицей поднять протяжку между петлями
на левой и правой спицах сзади, затем провязать ее
изнаночной за переднюю стенку
ИС изнаночная сторона
ЛС лицевая сторона
м маркер
ОЦ основной цвет
пет. петля
посл. последний
сл. следующий

ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ
ТУБУЛЯРНЫЙ НАБОР ПЕТЕЛЬ ДЛЯ РЕЗИНКИ 1Х1
(итальянский набор без дополнительной нити):
Шаг 1. Набросить нить на спицу, конец нити должен
быть приблизительно в 3 раза длиннее ширины
вязания. Один конец нити идет к большому пальцу,
другой к указательному.
Шаг 2. Скрестить нить под правой спицей. Передняя
нить, идущая к большому пальцу, находится под нитью,
обхватывающей указательный палец.
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Шаг 3. Взять нити в левую руку, как при обычном наборе
петель, в наборе задействованы нити, идущие от
большого и указательного пальца к спице.
Шаг 4. Начиная набор с нити, идущей к большому
пальцу, ввести спицу спереди под нить большого
пальца. Спица должна пройти между двумя нитями.
Шаг 5. Захватить сзади нить с указательного пальца и
провязать вперед петлю под нитью с большого пальца,
на спице 2-я петля – лицевая.
Шаг 6. Нить с указательного пальца находится под
нитью с большого пальца.
Шаг 7. Захватить спереди нить с большого пальца и
протянуть ее под нитью с указательного пальца назад.
На спице образовалась третья петля - изнаночная.
Повторять с 4 шага до нужного количества петель на
спице. Лицевые и изнаночные петли зрительно четко
различимы.

1/1 резинка (кратно 2 петлям +1):
Ряд 1 (ЛС): 1лиц., *1изн., 1лиц.; повторять от * до конца
ряда.
Ряд 2 (ИС): 1изн., *1лиц., 1изн.; повторять от * до конца
ряда.
Повторять ряды 1-2.

ПЛАТОЧНЫЙ УЗОР
Ряд 1 (ЛС): Лицевые до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): Лицевые до конца ряда.
Повторять ряды 1-2.

ПЛАВНОЕ БЕССТУПЕНЧАТОЕ ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ:
Шаг 1. В ряду перед закрытием петель провязать до
последней петли ряда. Не провязывать эту петлю,
повернуть работу.
Шаг 2. Нить за работой, снять первую петлю с левой
спицы как при провязывании изнаночной петли.
Протянуть непровязанную петлю предыдущего ряда над
снятой петлей. Первая петля закрыта.
Шаг 3. Продолжить закрывать обычным способом
необходимое число петель в этом ряду. Провязать до
конца ряда.
Повторять с 1 шага до тех пор, пока закрытие петель не
будет завершено.

КЕТТЕЛЬНЫЙ ШОВ НАЗАД ИГОЛКУ
Шаг 1. Ввести иглу с изнаночной стороны, прокалывая
первую петлю ряда основного полотна, в первую петлю
открытого ряда и вывести на лицевую сторону.
Шаг 2. Ввести иглу с изнаночной стороны на лицевую во
вторую открытую петлю и, прокалывая основное
полотно, вернуть её с лицевой стороны на изнаночную
через первую петлю (на одну петлю назад).

Шаг 3. Ввести иглу с изнаночной стороны на лицевую
через третью открытую петлю (далее читать -
следующую) и вернуть с лицевой стороны на
изнаночную через вторую (предыдущую) петлю (на одну
петлю назад).
Повторять этот шаг, пока не дойдете до последней
открытой петли. Введите иглу спереди назад в
предыдущую открытую петлю и протяните нить.

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ
СПИНКА
Используя пряжу ОЦ, спицы меньшего размера и
тубулярный набор (смотреть ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ),
набрать 145 (157, 171, 183, 197) пет.
Тубулярный ряд 1 (ЛС): *1лиц., снять 1 петлю как изн.,
нить перед работой, повторять от * до последней петли,
1лиц.
Тубулярный ряд 2 (ИС): *Снять 1 петлю как изн., нить
перед работой, 1лиц.; повторять от * до последней петли,
снять 1 петлю как изн., нить перед работой.
Продолжить вязать резинкой 1/1 (смотреть И ТЕХНИКИ
ВЯЗАНИЯ), выполнить всего 20 рядов, закончить на ИС.
Отрезать ОЦ, оставив конец нити примерно 10-15 см.
Присоединить ДЦ1.
Сл ряд (ЛС): Лицевые, равномерно убавив 17 (17, 19, 19,
21) пет. 128 (140, 152, 164, 176) пет.
Продолжить вязать платочным узором (смотреть
УЗОРЫ И ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ), выполнить всего 20
рядов, закончив на ИС. Отрезать ДЦ1, оставив конец
нити примерно 10-15 см. Присоединить ДЦ2.
Продолжить вязать платочным узором, выполнить
всего 10 рядов, закончив на ИС. Отрезать ДЦ2, оставив
конец нити примерно 10-15 см. Присоединить ОЦ.
Продолжить работу спицами большего размера.

Начало узора
Установочный ряд; Ряд узора 1 (ЛС): Вязать по схеме
первые 2 пет. 1-го ряда, [вязать по схеме следующие 3
пет. 1-го ряда] 41 (45, 49, 53, 57) раз, вязать по схеме
последние 3 пет. 1-го ряда.
Продолжить вязать прямо по схеме, повторяя ряды 1-4,
выполнить всего 124 ряда схемы или на высоту 37 см от
наборного ряда, закончив на ИС.

Убавки проймы
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Для достижения лучшего результата используйте
Плавное бесступенчатое закрытие петель (смотреть
ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ).
Закрыть 6 пет. в сл. 2 рядах, затем закрыть 2 пет. в сл. 6
рядах. 104 (116, 128, 140, 152) пет.
Вязать прямо всего 86 (92, 98, 104, 110) рядов или 18 (19,
20, 21.5, 23) см от начала проймы, закончив на ИС.
Поместить съемные маркеры с двух сторон от
центральных 46 (48, 50, 52, 54) пет., чтобы облегчить
формирование выреза горловины.

Плечевые скосы и вырез горловины
Примечание:  плечевые скосы и вырез горловины спинки
выполняются одновременно. Первыми начинают
выполняться скосы плеча, затем, одновременно с ними,
будет выполняться вырез горловины. Пожалуйста,
прочтите эту часть инструкции целиком, прежде чем
приступите к вязанию.
Для наилучшего результата при выполнении плечевых
скосов и выреза горловины используйте бесступенчатое
закрытие петель.
Вязать узором как установлено, закрыть 5 пет. в начале
следующих 10 (12, 14, 16, 18) рядов;

ОДНОВРЕМЕННО С ЭТИМ,
когда вы выполнили все, кроме последних 8 рядов,
сформируйте вырез горловины сл. образом:
Сл ряд (ЛС): вязать по узору до первого м горловины,
удалить м, присоединить новый клубок пряжи ОЦ и
закрыть центральные 46 (48, 50, 52, 54) пет., удалить
второй м горловины, вязать по узору до конца ряда.
Далее вязать обе стороны одновременно от отдельных
клубков пряжи, и, продолжая выполнять плечевые
скосы, закрыть 2 пет. с каждого края горловины 2 раза.
По завершении этого раздела у вас будет закрыто в
общей сложности 25 (30, 35, 40, 45) пет. каждого плеча и
54 (56, 58, 60, 62) пет. горловины спинки. На спицах нет
петель.

ПОЛОЧКА
Используя пряжу ОЦ, спицы меньшего размера и
тубулярный набор, набрать 149 (161, 175, 187, 201) пет.
Тубулярный ряд 1 (ЛС): *1лиц., снять 1 петлю как изн.,
нить перед работой, повторять от * до последней петли,
1лиц.
Тубулярный ряд 2 (ИС): *Снять 1 петлю как изн., нить
перед работой, 1лиц.; повторять от * до последней петли,
снять 1 петлю как изн., нить перед работой.
Продолжить вязать резинкой 1/1, выполнить всего 20
рядов, закончить на ИС. Отрезать ОЦ, оставив конец
нити примерно 10-15 см. Присоединить ДЦ1.
Сл ряд (ЛС): Лицевые, равномерно убавив 18 (18, 20, 20,
22) пет. 131 (143, 155, 167, 179) пет.

Продолжить вязать платочным узором, выполнить
всего 20 рядов, закончив на ИС. Отрезать ДЦ1, оставив
конец нити примерно 10-15 см. Присоединить ДЦ2.
Продолжить вязать платочным узором, выполнить
всего 10 рядов, закончив на ИС. Отрезать ДЦ2, оставив
конец нити примерно 10-15 см. Присоединить ОЦ.
Продолжить работу спицами большего размера.

Начало узора
Установочный ряд; Ряд узора 1 (ЛС): Вязать по схеме
первые 2 пет. 1-го ряда, [вязать по схеме следующие 3
пет. 1-го ряда] 42 (46, 50, 54, 58) раз, вязать по схеме
последние 3 пет. 1-го ряда.
Продолжить вязать прямо по схеме, повторяя ряды 1-4,
выполнить всего 106 (110, 114, 118, 122) ряда схемы или
на высоту 32 (33, 34, 35, 36) см от наборного ряда,
закончив на ИС.

Разделение горловины
Разделительный ряд горловины (ЛС): Вязать по узору
64 (70, 76, 82, 88) пет., 1 лиц., присоединить второй моток
пряжи ОЦ, 2ЛицВмПраво, вязать по узору до конца ряда.
Вязать обе стороны одновременно от разных мотков
следующим образом:
Сл. Ряд (ИС): Вязать по узору до последей пет. на
первой стороне, 1 изн., вторая сторона, нитью от второго
мотка: 1 изн., вязать по узору до конца ряда.

Вырез горловины, убавки проймы и плечевые
скосы
Примечание:  вырез горловины, убавки проймы и
плечевые скосы выполняются одновременно. Первым
начинает выполняться вырез горловины, затем,
одновременно, будут выполняться убавки проймы, и
далее скосы плеча. Пожалуйста, прочтите эту часть
инструкции целиком, прежде чем приступите к вязанию.
Для наилучшего результата при выполнении убавок
проймы и плечевых скосов используйте бесступенчатое
закрытие петель.

Ряд с убавками горловины (ЛС): Вязать по узору до
посл. 5 пет. на первой стороне, 2ЛицВмЛево, 1 лиц., 1
изн., 1 лиц., вторая сторона: нитью от второго мотка, 1
лиц., 1 изн., 1 лиц., 2ЛицВмПраво, вязать по узору до
конца ряда. Убавлено по 1 пет. с каждой стороны.
Сл ряд (ИС) и все последующие изнаночные ряды:
Вязать по узору до посл. 4 пет. на первой стороне, 1 лиц,
снять 1 пет. как изн. нить перед работой, 1 лиц., 1 изн.,
вторая сторона, нитью от второго мотка: 1 изн., 1 лиц.,
снять 1 пет. как изн. нить перед работой, 1 лиц., вязать
по узору до конца ряда.
Повторить Ряд с убавками горловины в каждом 2-м
ряду всего 28 раз, затем в каждом 4-м ряду 12 (13, 14, 15,
16) раз;
ОДНОВРЕМЕННО С ЭТИМ, выполнить всего 124 ряда
схемы или на высоту 37 см от наборного ряда, закончив
на ИС.
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Убавки проймы
Продолжая выполнять оформление выреза горловины,
закрыть 6 пет. с каждой стороны проймы 1 раз, затем
закрыть 2 пет. с каждой стороны проймы 3 раза.
ОДНОВРЕМЕННО С ЭТИМ, выполнить всего 86 (92, 98,
104, 110) рядов или 18 (19, 20, 21.5, 23) см от начала
проймы,
закончив на ИС.
Плечевые скосы
Продолжая выполнять оформление выреза горловины,
закрыть 5 пет. с каждой стороны проймы 2 (3, 4, 5, 6)
раз, затем закрыть 3 пет. с каждой стороны проймы 1
раз.
По завершении этого раздела вы закроете с каждой
стороны выреза горловины всего  40 (41, 42, 43, 44) пет., с
каждой стороны проймы 12 пет. и закроете всего 13 (18,
23, 28, 33) пет. каждого плеча. На спицах нет петель.

ПРАВАЯ ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ ПОЛОЧКИ
Нитью ДЦ2 (оставить конец около 30 см) и спицами
меньшего размера на ЛС работы, начиная от центра
горловины полочки, поднять и провязать 84 (87, 90, 93,
96) пет. по всей длине правого края горловины полочки
до плеча, в соотношении примерно 3 петли планки
горловины на 4 ряда выреза горловины.
Продолжив вязать платочным узором, выполнить всего
10 рядов, закончив на ИС. Отрезать ДЦ2, оставив конец
нити примерно 10-15 см. Присоединить ДЦ1.
Продолжив вязать платочным узором, выполнить всего
21 ряд, закончив на ЛС.
Сл ряд (ИС): Закрыть все петли.

ЛЕВАЯ ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ ПОЛОЧКИ
Нитью ДЦ2 (оставить конец около 30 см) и спицами
меньшего размера, на ЛС работы, начиная от линиии
плеча, поднять и провязать 84 (87, 90, 93, 96) пет. по
всей длине левого края горловины полочки до центра
полочки, в соотношении примерно 3 петли планки
горловины на 4 ряда выреза горловины. Далее вязать
как правую планку горловины.

РУКАВА (2 детали)
Используя пряжу ОЦ, спицы меньшего размера и
тубулярный набор, набрать 71 (77, 77, 83, 83) пет.
Тубулярный ряд 1 (ЛС): *1лиц., снять 1 петлю как изн.,
нить перед работой, повторять от * до последней петли,
1лиц.
Тубулярный ряд 2 (ИС): *Снять 1 петлю как изн., нить
перед работой, 1лиц.; повторять от * до последней петли,
снять 1 петлю как изн., нить перед работой.

Продолжить вязать резинкой 1/1, выполнить всего 20
рядов, закончить на ИС. Отрезать ОЦ, оставив конец
нити примерно 10-15 см. Присоединить ДЦ1.
Сл ряд (ЛС): Лицевые, равномерно убавив 6 пет. 65 (71,
71, 77, 77) пет.
Продолжить вязать платочным узором, выполнить
всего 20 рядов, закончив на ИС. Отрезать нить ДЦ1,
оставив конец нити примерно 10-15 см. Присоединить
нить ДЦ2.
Продолжить вязать платочным узором, выполнить
всего 10 рядов, закончив на ИС. Отрезать нить ДЦ2,
оставив конец нити примерно 10-15 см. Присоединить
нить ОЦ. Продолжить работу спицами большего
размера.

Начало узора
Установочный ряд; Ряд узора 1 (ЛС): Вязать по схеме
первые 2 пет. 1-го ряда, [вязать по схеме следующие 3
пет. 1-го ряда] 20 (22, 22, 24, 24) раз, вязать по схеме
последние 3 пет. 1-го ряда.
Продолжить вязать прямо по схеме, повторяя ряды 1-4,
выполнить всего 16 рядов схемы, закончив на ИС.

Расширение рукава
Ряд с прибавками (ЛС): вязать по узору 1пет., Л1П или
И1П в зависимости от узора, вязать по узору до
последней пет., Л1Л или И1Л в зависимости от узора,
вязать по узору 1пет. Прибавлено 2 пет.
Повторить Ряд с прибавками в каждом 12-м (12-м, 10-м,
10-м, 8-м) ряду еще 8 (8, 11, 11, 14) раз, включая
прибавленные петли в узор. 83 (89, 95, 101, 107) пет.
Продолжить вязать прямо по схеме, повторяя ряды 1-4,
выполнить всего 168 ряда схемы или на высоту 43 см от
наборного ряда, закончив на ИС.

Убавки проймы
Для достижения лучшего результата используйте
Плавное бесступенчатое закрытие петель.
Закрыть 6 пет. в сл. 2 рядах, затем закрыть 2 пет. в сл. 6
рядах. 59 (65, 71, 77, 83) пет.

Формирование оката рукава
Ряд убавок (ЛС): 1 лиц., 2ЛицВмПраво, вязать по узору
до последних 3 пет., 2ЛицВмЛево, 1 лиц. Убавлено 2 пет.
Повторить Ряд убавок в каждом 4-м ряду еще 4 (6, 8, 10,
12) раз, затем в каждом 2-м ряду 7 раз. 35 (37, 39, 41, 43)
пет.
Закрыть оставшиеся петли в следующем ЛС ряду.

Увлажнить и блокировать все детали согласно
выкройке. Используя нить ОЦ и трикотажную иглу,
выполнить плечевые швы, включая верхние боковые
края планок горловины.
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ВОРОТНИК
Используя пряжу ОЦ, спицы меньшего размера и тубулярный набор, набрать 221 (229, 237, 245, 253) пет.
Тубулярный ряд 1 (ЛС): *1лиц., снять 1 петлю как изн., нить перед работой, повторять от * до последней петли, 1лиц.
Тубулярный ряд 2 (ИС): *Снять 1 петлю как изн., нить перед работой, 1лиц.; повторять от * до последней петли, снять 1
петлю как изн., нить перед работой.
Продолжить вязать резинкой 1/1, выполнить всего 12 рядов, закончить на ИС.
Сл. Ряд (ЛС): 82 (85, 88, 91, 94) лиц., поместить маркер, 57 (59, 61, 63, 65) лиц., поместить маркер, лицевые до конца
ряда.
Отрезать нить, оставив конец нити длиной, примерно в 2.5 раза больше общей длины горловины свитера.

СБОРКА
ВТАЧИВАНИЕ ВОРОТНИКА
1. Перевести петли воротника со спицы на дополнительную нить
контрастного цвета длиной не менее 90-100 см.
2. Проутюжить или отпарить последний ряд воротника.
3. Приколоть открытый край воротника ЛС к ЛС последнего ряда
внешнего края горловины пуловера в следующей
последовательности: от центра горловины полочки по внешнему
краю правой планки до плечевого шва, маркер воротника на
плечевом шве, далее по краю горловины спинки до следующего
плечевого шва, маркер воротника на плечевом шве, далее до
центра горловины полочки по внешнему краю левой планки.
4. Заправить оставленный конец нити воротника в трикотажную
иглу.
5. Начиная от центра горловины переда, пришить воротник по всей
длине к краю выреза горловины свитера кеттельным швом назад
иголку (смотреть ТЕХНИКИ ВЯЗАНИЯ).
6. Аккуратно вытянуть дополнительную нить.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ШОВ ВОРОТНИКА
Сложить полочку вдоль пополам, лицевой стороной внутрь, аккуратно расправить планки горловины и воротник.
Поместить линейку на выступающую часть планок таким образом, чтобы край линейки зрительно продолжал линию
сгиба (красная линия на рис.1). Внимание: Следите, чтобы линейка находилась ровно под углом 90° к горизонтальной
линии рисунка полочки.
Зафиксируйте края планок между собой булавками (рис.2).
Приклеить тканевый скотч вдоль внешнего края линейки (рис.3), наметив линию шва.
Линия шва намечена и зафиксирована (рис.4).
Выполнить центральный шов, используя швейную иглу и пряжу(и) соответствующего цвета, сменяя нить при каждой
смене цвета, швом назад иголку, захватывая обе делали (рис.5, 6, 7).
Аккуратно снять клейкую ленту (рис. 8).
Используя трикотажную иглу, заправить все концы на изнаночной стороне планок и воротника.
Отвернуть открытые внешние концы планок и воротника лицевой стороной вверх.
Соединить открытый боковой край планок и воротника с линией набора планок полочки и зафиксировать булавками
(рис.9).
Заправить нить ОЦ в швейную иглу и пришить  открытые боковые края планок и воротника с линией набора планок
полочки потайным швом (рис. 10).
Отпарить швы воротника с лицевой и изнаночной стороны (рис.11, 12).
Вшить рукава и выполнить швы рукавов и боковые швы пуловера.
Заправить все хвосты нитей, обрезать. Отпарить все швы.
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СХЕМА

ВЫКРОЙКА
СПИНКА И ПОЛОЧКА
( a ) 48 (53, 57, 62, 66) сm
( b ) 39 (43, 48, 53, 57) cm
( c ) 37 cm
( d ) 18 (19, 20, 21.5, 23) cm
( e ) 9 (11, 13, 15, 17) cm
( f ) 20 (20.5, 21.5, 22, 23) cm
( g ) 2 (3, 4, 4.5, 5) cm
( h ) 2 см

РУКАВА
( i ) 20 (21.5, 23, 24, 25) cm
( j ) 32 (33.5, 35.5, 37.5, 39.5) cm
( k ) 43 cm
( l ) 8 (10, 12, 14, 16) cm
( m ) 11 (11.5, 12, 12.5, 13) cm
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